



Вести Стрельны

№ 08 (267)
24 апреля 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Спортивная Стрельна
1, 2 страница

Педагогу
посвящается

3 страница

Через театр
к творчеству и здоровью
4 страница



ДОРОГИЕ СТРЕЛЬНИЦЫ!

Примите искренние поздравления с Праздником Весны и Труда! Для многих из нас Первомай символизирует приход весны, тепла, пробуждение природы. И этот день одинаково любим всеми нами. Для людей старшего возраста он, как и много лет назад, означает трудовую солидарность, для молодежи это — первые поездки на природу после долгой зимы, и для всех — весенний рассвет надежд на лучшее!

Идеи Первомай будут актуальны во все времена. Он остается праздником весеннего обновления и тепла, желания и надежды в полной мере реализовать свои права и возможности, стремления сделать жизнь лучше.

Желаю вам, вашим родным и близким здоровья, счастья, успехов в труде и весеннего настроения. С праздником!

С. В. Крюков, глава Муниципального образования пос. Стрельна

ДЕНЬ ПОБЕДЫ ПРАЗДНУЕМ ВМЕСТЕ

14.00 – сбор участников шествия у Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, 69).

14.30 – начало движения колонны к стрельнинскому мемориалу павшим воинам.

15.00 — открытие торжественного митинга на мемориале.

16.00 – начало праздничных гуляний на площадке у Львовского дворца.

22.00 – праздничный фейерверк.



НАШ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

Каждый житель Стрельны может принять участие во всероссийской акции «Бессмертный полк» и пройти с фотографией родственника, участвовавшего в Великой Отечественной войне или работавшего в тылу, в составе торжественного шествия 9 мая в Стрельне.

Жители Стрельны, которые хотят принять участие в акции, должны принести в муниципалитет фотографию своего родственника-фронтовика. Желательно, чтобы фотография была сделана в военные годы или послевоенное время. Фотографии можно приносить в отдел культуры (Санкт-Петербургское шоссе, 69) до 30 апреля по будним дням с 10.00 до 18.00. Справки по телефону: 421-37-22.

Спортивная Стрельна



Турнир «Кожаный мяч»

С начала 2014 года в Стрельне прошло больше десятка разнообразных спортивных мероприятий. А до конца года планируется провести еще больше сотни спортивных состязаний и турниров.

Продолжение на стр. 2

Все на субботник!

Приглашаем вас принять участие в городском дне благоустройства, который пройдет 26 апреля. Уборочный инвентарь можно будет получить в ООО «Жилкомсервис пос. Стрельна» по адресу: Санкт-Петербургское шоссе, 82А, тел. 421-53-75. Приходите!

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Уборка акваторий

Объявлен аукцион на проведение работ по очистке акваторий на территории нашего муниципального образования.

Соревнования по плаванию

Команда нашего муниципалитета приняла участие в очередном этапе Спартакиады муниципальных образований. На этот раз участники команды соревновались в плавании.

Народное обсуждение

10 апреля состоялось собрание жителей дома 96 по Санкт-Петербургскому шоссе по вопросам установки скамейки около дома, а также установки полусфер во дворе, которые будут препятствовать парковке автомобилей рядом с домом. В результате от идеи установить скамейку было решено отказаться. Что касается полусфер, то их решено установить.

Пешеходные дорожки

Объявлен аукцион на проведение работ по ремонту пешеходных дорожек, расположенных у д. 2, 4, 6 по Львовой улице.

Сезонные работы

Начались работы по профилированию дорог и очистке канав, расположенных в частном секторе Стрельны.

В рамках адресной муниципальной программы будут проведены работы по десяткам адресов, в том числе отремонтируют асфальтовое покрытие на улицах Грибоедова, Гоголя, Нагорной.

Уборка свалок

Продолжаются работы по ликвидации несанкционированных свалок. В рамках этого муниципального контракта планируется убрать 11 стихийных скоплений мусора. Большинство из них уже ликвидированы.

Профилактика экстремизма

Объявлен конкурс на оказание услуг по организации и проведению мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма на территории Муниципального образования пос. Стрельна.

Собрание жителей

12 апреля состоялось собрание жителей дома 6 по Кропоткинской улице, посвященное избранию членов совета многоквартирного дома. В этот же день в помещении школы №421 прошло собрание членов ТСЖ «Львовская усадьба».

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Спортивная Стрельна



Продолжение (начало на стр. 1) Подробнее о вопросах, связанных со спортивной жизнью на территории нашего муниципального образования, мы попросили рассказать Катерину Сажину, председателя комиссии по культуре и спорту Муниципального Совета Стрельны.

— Какие новости в спортивной жизни Стрельны?

— На днях у нас прошли сразу три крупных спортивных мероприятия. С 15 по 18 апреля в Стрельне проходил муниципальный отборочный тур Всероссийского турнира юных футболистов «Кожаный мяч». 19 апреля в Физкультурно-оздоровительном комплексе Газпром состоялся 2-ой открытый Турнир МО пос. Стрельна по спортивно-боевым единоборствам «Кубок кавалеров ордена Александра Невского». А 23 апреля в спортивном зале Петродворцового колледжа на Театральной аллее состоялся турнир по волейболу.

— Некоторые стрельнинцы обеспокоены нехваткой, на их взгляд, специалистов местной администрации, которые курируют тему спорта. Насколько обоснованы подобные опасения?

— Они ничем не обоснованы. С января 2014 года за вопросы спорта в нашем муниципалитете отвечает Нина Анатольевна Дергачёва, заместитель

главы Местной администрации. И с её приходом развитие спорта выходит на новый уровень. В Стрельне регулярно проходят самые разные спортивные мероприятия, с мая начнут работать инструкторы. На спортивной площадке у 421-й школы на Санкт-Петербургском шоссе, 102А пять раз в неделю с 7.30 до 8.00 будет проходить утренняя зарядка для всех желающих. А на площадке на Почтовом переулке, 3 по понедельникам и средам с 18.00 до 19.30 можно будет поиграть в волейбол или баскетбол под контролем инструктора. Кроме того, в планах муниципалитета организовать работу инструкторов по физической подготовке (они должны работать на площадках на Вокзальной улице, 2-4 и улице Гоголя, 12). Также планируется заключить договоры с инструкторами по настольному теннису и скандинавской ходьбе.



2-й открытый Турнир по спортивно-боевым единоборствам МО пос. Стрельна «Кубок кавалеров ордена Александра Невского»

— А как обстоит дело с игровыми видами спорта?

— Для занятий игровыми видами спорта муниципалитетом Стрельны

десятков лет. Игры длились четыре дня, и их участники очень хорошо себя проявили. Причем в футбол играли как мальчики, так и девочки.

И на этом футбольный сезон не заканчивается. В мае стартует футбольный турнир памяти К.И. Шиленкова. В его рамках запланировано 48 игр. А с июля по август начнется борьба за Кубок Муниципального образования. В рамках этого турнира также запланировано 48 игр, в которых планируют принять участие более 200 футболистов.

— Какие ещё основные спортивные мероприятия запланированы на этот год?

— 19 апреля в Физкультурно-оздоровительном комплексе «Газпром» завершился 2-ой открытый Турнир по спортивно-боевым единоборствам МО пос. Стрельна «Кубок кавалеров ордена Александра Невского». Главная его особенность — в том, что это не просто спортивные соревнования. Во время турнира его участники смогли узнать массу интересных фактов о благоверном князе Александре Невском, имя которого носит турнир.

А 27 апреля там же пройдет традиционный муниципальный турнир по художественной гимнастике «Стрелы Олимпа». Он уже успел полюбить жителей Стрельны.

Каждый месяц в Стрельне проходит несколько самых разных спортивных мероприятий. Например, с мая по август стрельнинцы смогут принять участие в турнирах выходного дня по баскетболу, настольному теннису, дартсу, бадминтону, петанку. А в августе у нас состоится двухдневный вело-роллерский пробег. И это далеко не полный список. Также хочется отметить, что в спортивной жизни Стрельны принимают активное участие как жители, так и сотрудники стрельнинских предприятий и учреждений: Дворца Конгрессов, БСХ «Бытовые приборы», Пожарно-спасательного отряда им. Князя Львова, Особой экономической зоны, предприятия «Ракурс», Академии им. Адмирала Макарова, Военного госпиталя, Петродворцового колледжа, 421-й и 413-й школ.

**Беседу вела
Наталья Тихонова**



Команда «Дворец Конгрессов» — победитель турнира по волейболу

23 апреля в спортивном зале Петродворцового колледжа состоялся турнир по волейболу. Участвовали семь команд: «Дворец Конгрессов», «Огненные львы» (команда Пожарно-спасательного отряда им. Князя Львова), «Макаровка», «Апельсин» из Ломоносова, «Ракурс», «БСХ» и «Горбунки». В напряженной борьбе первое место завоевала команда «Дворец Конгрессов», второе — «Апельсин», третье «Горбунки».



Муниципальный отборочный тур Всероссийского турнира юных футболистов «Кожаный мяч»

за последние 4 года построено два футбольных мини-поля, три баскетбольных и одна волейбольная площадка. Кроме того, за счет средств местного бюджета для занятий мини-футболом в зимнее время арендуется для жителей зал в Физкультурно-оздоровительном комплексе «Газпром», а для занятий баскетболом арендуется зал в Мурманском морском пароходстве. На этих площадках проходит большое количество соревнований. Также активно используются спортивные площадки 421-й и 413-й школ. Так, муниципальный стрельнинский тур «Кожаного мяча» прошел на площадке 413-й школы. От имени муниципалитета хочу выразить огромную признательность и. о. директора школы Наталье Леонидовне Бояр и тренеру Виталию Кимовичу Шиленкову, которые помогли организовать такой замечательный турнир, который не проводился в Стрельне уже несколько

ПАМЯТЬ



Педагогу посвящается

9 апреля в Детской музыкальной школе №42 состоялся концерт, посвященный памяти Владимира Алексеевича Петухова, замечательного педагога, работавшего директором этой школы более 30 лет.

Владимир Алексеевич всю свою жизнь посвятил музыке. Коллеги и друзья вспоминают о нем как о добром, отзывчивом человеке, любившем детей и открывшем для них удивительный мир музыкальной культуры.

На вечере выступил ансамбль «Гала-Трио», который представил зрителям не только народную, но и классическую музыку в оригинальной авторской обработке. Были исполнены также произведе-

ния Гуно, Мусоргского, Россини и собственные сочинения участников коллектива, также являющихся преподавателями Детской музыкальной школы №17 им. А.Г. Рубинштейна.

Мы выражаем благодарность ансамблю «Гала-Трио» и всем зрителям.

Арсен Еникеев,
директор Детской музыкальной школы №42

КУЛЬТУРА

«Ленинградский мартиролог»



11 апреля 2014 года в галерее Львовского дворца жительница Стрельны Анна Забельская рассказала о своем исследовании судьбы князя Александра Дмитриевича Львова, которое было опубликовано в 12-м томе «Ленинградского мартиролога». Раскрыт интересный факт из жизни князя: оказалось, он был депутатом и одним из руководителей местного самоуправления, являясь председателем Петергофской земской управы (Стрельна входила в состав этого земства).



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ



Переоборудовать или оставить?

23 апреля глава Муниципального образования пос. Стрельна С.В. Крюков и депутаты А.А. Мельников и Л.К. Белозерова встретились с жителями домов 2, 2А, 2Б, 4 и 4А по вопросу, связанному с дальнейшей судьбой спортивной площадки на Вокзальной улице. Жители жаловались, что испытывают массу сложностей от такого соседства и просили переоборудовать площадку.

Соб. инф.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Библиотека семейного чтения им. Ю. Инге приглашает 5 мая в 13 часов на концерт ко Дню Великой Победы «Нас покориться никто не заставит...» (А. Ахматова, «Клятва»).

Выступит народный коллектив, лауреат фестиваля «Салют Победы», хор русской песни Муниципального образования пос. Стрельна под руководством лауреата российских и международных конкурсов Николая Квитко.

Ждем вас по адресу: ул. Орловская, д. 2 (Детское отделение, лекционный зал).
Вход свободный (6+).

В пятницу, 4 апреля 2014 года, в 8 часов утра на проспекте Народного Ополчения, возле ж/д станции Дачное, произошло ДТП — автомобиль сбил женщину и молодого человека.

Очевидцам этого происшествия просьба связаться по телефону: 8 (962) 723-14-85.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Когда горит трава

После того как сошел снег, количество выездов дежурных караулов выросло в разы. Такая статистика связана с горением сухой прошлогодней травы. В большинстве случаев возгорание травы происходит по причине неосторожного обращения с огнем (курения), а также детских шалостей со спичками.

За последний месяц в Петродворцовом районе зафиксировано уже 45 случаев горения травы.

Будьте бдительны и осторожны при обращении с огнем в лесах, на природе, на даче, на пикнике.

Соблюдайте простые правила:

- не бросайте горящие спички, непогашенные окурки;
- не оставляйте на освещаемой солнцем поляне бутылки или осколки стекла;
- не выжигайте траву;
- не разводите костры в неположенных местах;
- не оставляйте в лесу мусор.

Горение листвы, мусора, сухой травы вблизи строений нередко становится причиной пожара.

Сжигание может производиться не ближе 50 метров от зданий и сооружений. Выжигая траву, необходимо учитывать, что ветер может сделать огонь неуправляемым. Ветер также может раздуть тлеющий очаг, оставшийся незатушенным после вашего ухода из леса, с поля, железнодорожной насыпи и т.п.

Стремление к чистоте не всегда приводит к благоприятным последствиям. Помните, бесконтрольное сжигание сухой травы и мусора может привести к серьезным последствиям, а также к человеческим жертвам.

Отдел надзорной деятельности Петродворцового района настоятельно рекомендует жителям не уничтожать прошлогоднюю сухую траву и мусор, сжигая их, а в случаях возникновения очагов ликвидировать горение, дабы «стремление к чистоте» не обернулось трагедией.

ОНД Петродворцового р-на ГУ МЧС России по СПб

ТВОРЧЕСТВО

Через театр к творчеству и здоровью



В театрализованной прогулке по Петергофской дороге «Здесь, где то за таилась благодать» приняли участие воспитанники Центра «Огонек».

Изучая историю Стрельны, ребята смогли представить образы своих героев из далекого XIX века: августейшего поэта «К. Р.», князя А. Д. Львова, прима-балерину Императорского театра Матильду Кшеинскую, барышень и кавалеров ушедшей эпохи. Дети-артисты на сцене великолепно танцуют и декламируют стихи, они получили уроки танцев у профессионального хореографа, узнали многие нюансы бального этикета и манеры поведения. И первое выступление для зрителей было успешным: громкие аплодисменты, слова благодарности, восхищенные глаза и улыбки — положительные эмоции зашкаливали!

Очень важно с педагогической точки зрения, что дети-зрители и их воспитатели смогли по окончании спектакля высказать свое мнение. Все единодушно заверили, что как — будто бы побывали в театре. А для «артистов» — это было главным, что их театральное мастерство зрители оценили по достоинству. Очень точно подметил Янош Корчак, польский педагог: «Любить детей, — значит непременно играть с ними. Не поучать, а вместе фантазировать, сочинять — давать стимул для подражания, превращения». Через театрализацию дети в Центре глубоко изучают историю поселка Стрельна, бальные танцы в великолепных костюмах — положительный тренинг на позвоночнике, который вырабатывает отличную осанку и, что самое важное, свое участие в театральной постановке дети запомнят на всю жизнь. Проект через театр к творчеству и здоровью продолжается.

Нина Симонова, воспитатель 5 отделения

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю огромную благодарность Муниципалитету и лично Главе Сергею Владиславовичу Крюкову за организацию художественной выставки в нашем Центре и возможность прикоснуться к многовековой истории Стрельны, как детям, так и взрослым.

М. Г. Дудин, доктор м. н., профессор, директор ВЦДОиТ «Огонек»

ТРАДИЦИИ

Христос воскрес!

20 апреля, в праздник Воскресения Христова, у Львовского дворца совершались молебны о духовном благоустройении нашего поселка, а после них проходило освящение куличей и других пасхальных снедей. Молебны совершал отец Алексей, настоятель храма Святых апостолов Петра и Павла в Знаменке. Они проходили два раза, в 14.00 и в 18.00, и собирали множество народа.

Соб. инф.



«Встречаем Пасху»

23 апреля в галерее Львовского дворца состоялся праздник «Встречаем пасху» для членов общественной организации инвалидов Стрельны.

На мероприятии присутствовал Олег Самухин, помощник настоятеля Храма святых апостолов Петра и Павла в Знаменке. Он поздравил всех собравшихся с наступившей Пасхой и рассказал о пасхальных традициях и обычаях, принятых на Руси, а также о Серафиме Саровском, 700-летие которого отмечается в этом году. В рамках этого мероприятия работала выставка рисунков детей прихожан храма.

Марина Петрова

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- **КОНЬКОВУ** Александру Павловну — с 92-летием
- **ВЛАСОВУ** Клавдию Михайловну — с 89-летием
- **НЕФЁДОВУ** Юлию Михайловну — с 89-летием
- **КРЕНДЕЛЁВА** Виктора Ивановича — с 87-летием
- **ЧАЛЫХ** Зинаиду Васильевну — с 87-летием
- **РЫЖОВУ** Лидию Константиновну — с 86-летием
- **КОВАЛЬЦОВА** Александра Григорьевича — с 86-летием
- **ИЕВЛЕВУ** Марию Васильевну — с 84-летием
- **ШМАТКО** Людмилу Николаевну — с 84-летием
- **ШАПОВАЛОВУ** Людмилу Петровну — с 82-летием
- **СКОРОХОДОВУ** Лилию Павловну — с 81-летием
- **КИСЕЛЁВУ** Тамару Павловну — с 81-летием
- **АНДРЕЕВУ** Ларису Николаевну — с 79-летием
- **ДУБРОВИНА** Николая Николаевича — с 79-летием
- **КЛЮЧНИКОВУ** Ирину Александровну — с 79-летием
- **ЕРШОВУ** Светлану Николаевну — с 78-летием
- **РАПОПОРТ** Зинаиду Александровну — с 78-летием
- **БЫЧКОВУ** Александру Петровну — с 77-летием
- **МЕДВЕДЕВУ** Александру Григорьевну — с 77-летием
- **МИЛЛЕР** Марию Александровну — с 77-летием
- **ТАРЗАНОВА** Владимира Васильевича — с 75-летием
- **ИВАНОВУ** Тамару Георгиевну — с 74-летием
- **МОЛОТИЛОВУ** Галину Вячеславовну — с 73-летием
- **ЕГОРОВУ** Алевтину Алексеевну — с 72-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

